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Tabulka 2 
ICT ve strategickém řízení středních škol (podíl škol s danou charakteristikou hodnoceného jevu, tematická 
inspekční činnost)

Role ICT ve vizi školy Podíl
ICT nejsou součástí vize, jsou vnímány jen na úrovni pořízení a správy vybavení. 6 %
Na vizi integrace ICT do výuky pracuje jen omezená skupina učitelů. 23 %
Integrace ICT je plně zahrnuta do koncepce rozvoje školy. 64 %
Vize je sdílena celou školou včetně žáků, je ověřována každodenní praxí a šířena ven. 7 %
ICT plán Podíl
Plán se soustředí pouze na počty a rozmístění počítačů, dostupnost a rychlost připojení do sítě, potřebné 
programové vybavení apod.

18 %

Plán je vyvíjen specializovaným týmem, jeden učitel (ICT koordinátor) nebo skupina učitelů přebírá iniciativu, 
přípravu i realizaci plánu ve škole.

50 %

Plán je komplexně integrován do ŠVP, proces je aktivně podporován vedením školy a akceptován všemi zaměstnanci. 
ICT koordinátor podporuje využití ICT v celé škole.

30 %

Učitelé implementují plán do každodenních výukových činností. Zaměstnanci i žáci se aktivně zapojují do hledání 
nových inovativních postupů a metod práce.

2 %

Akceptace přijaté strategie aktéry Podíl
Škola nastavuje pravidla použití ICT, včetně přístupu na internet, použití mobilních telefonů apod. (např. 
prostřednictvím školního řádu).

38 %

Škola svou strategii rozvoje v oblasti ICT upravuje v souladu se zájmy zaměstnanců, žáků, rodičů i zřizovatele a po 
domluvě s nimi.

42 %

Škola průběžně vyvíjí a schvaluje své plány na využití ICT prostřednictvím opakovaných jednání a porad se 
zaměstnanci, žáky, rodiči a zřizovatelem.

14 %

Škola přizpůsobuje plány rozvoje inovativního využití ICT a daří se jí je naplňovat. Dochází k posilování etického 
a odpovědného přístupu k využívání ICT.

6 %

ICT a příprava ŠVP Podíl
Plánování využití ICT se týká především aktivit zaměřených na osvojení ICT dovedností žáků. 10 %
Plánování zahrnuje přípravu učitelů a orientuje se převážně na využití ICT ke zdokonalování tradičních forem výuky 
skupin i jednotlivců.

57 %

Většina učitelů detailně plánuje způsoby integrace ICT do připravovaných vzdělávacích aktivit. 27 %
Škola nejen integrovala ICT do výuky, ale věnuje čas též soustavnému hledání dalších možností zdokonalení 
stávajících postupů.

6 %

3.2 

Materiálně-technické podmínky vzdělávání
Definice informační gramotnosti žáků klade důraz na jejich schopnost využívat digitální 

technologie pro dosahování osobních, sociálních a vzdělávacích cílů, a proto materiálně-
-technické podmínky škol hrají v úvahách o rozvoji informační gramotnosti žáků zásadní 
roli. Tabulka č. 3 prezentuje pozitivní zjištění – sledované charakteristiky ICT infrastruktu-
ry (např. vybavenost tříd ICT, připojení školy k internetu, pořizování softwarových licencí 
a technická podpora) byly hodnoceny na nejnižší úrovni kvality jen v případě malého podílu 
středních škol navštívených během tematické inspekční činnosti. Tento poznatek je v sou-
ladu s  hodnocením vybavenosti tříd didaktickou technikou během komplexní inspekční 
činnosti, kdy v navštívených hodinách nebyla didaktická technika k dispozici:


